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KORONAVÍRUSSAL KAPCSOLATOS IMASZÖVEGEK AZ 
ONLINE TÉRBEN
Kulcsszavak: járvány; digitális folklorisztika; pestisszentek; imádság; imafelhívás

A koronavírus-járvány az élet szinte minden területére hatással volt, mely alól a hité-
let sem kivétel. A vallási vezetők és hívők egymás után osztották meg a pandémiával 
kapcsolatos gondolataikat és kérték imádságaikban az Úr segítségét. Ezek a szöve-
gek később tovább terjedtek az internet különböző platformjain és több esetben 
variánsokban éltek tovább. Dolgozatom a 2021. októbere és 2022. márciusa között 
végzett vizsgálatomra épül, ahol, főként a koronavírus-járvánnyal kapcsolatos online 
felületeken fellelhető imádságokat vizsgáltam meg. A 93 imaszöveg összesen 13 
felekezettől származik és főként a járvány első hullámára tehető. Kutatásom az online 
platformok sajátosságain kívül kitér arra is, hogy milyen korábbi gyakorlatokat aktu-
alizált, illetve újított meg a járványhelyzet, valamint, hogy miként variálódtak a szö-
vegek az online térben.
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OROSZHEGY ÉS SZÉKELYVARSÁG TÁNCHAGYOMÁNYAI. 
KÉT UDVARHELYSZÉKI FALU SZOKÁSBELI 
HASONLÓSÁGAINAK ÉS KÜLÖNBSÉGEINEK VIZSGÁLATA
Kulcsszavak: Tánchagyomány, Összehasonlító elemzés, Havasalja, Lokális identitás, Kapcso-
latok

Az Oroszhegy és Székelyvarság tánchagyományait vizsgáló dolgozat a két udvar-
helyszéki, pontosabban havasalji település kulturális kapcsolataira, valamint sajátos-
ságaira összpontosít. A kutatás rámutat, hogy a két falut régen szoros együttműkö-
dés jellemezte, ma már ez a kapcsolat elhalványult, de még mindig vannak olyan 
területek, ahol érzékelhető a két település valamikori közös múltja.

A dolgozat a falvak elhelyezkedését, népzene és néptánc hagyományát, szokás 
kultúráját, társadalmi szerkezetét mutatja be. A kutatás főleg a terepmunkára, inter-
júkra hagyatkozik, valamint korábbi néprajzi tanulmányokra alapul, e mellett pedig 
a résztvevő megfigyelési módszer is a dolgozat segítségére volt. A résztvevő meg-
figyelő módszer is használatos a dolgozatban, mivel a szerző „bennszülött” kutatója 
a területnek.

A települések táncrendje nagyon hasonló több okból kifolyólag is, ezekre rávilá-
gít maga a dolgozat tartalmi része. Táncrend szempontjából szinte teljesen egye-
zést mutat a két falu, a vizsgálandó eltérés a polgárosodás mértékében keresendő, 
valamint a táncmesterek behatása különböző a két településen. A két falu szétválása 
után a kapcsolattartás nagyrészét a búcsújárás teszi ki, amikor is a település lakói 
egymást látogatják a falu templomának búcsúja ünnepén, így tartva a rokoni kap-
csolatokat. A dolgozat arra is kitér, hogy milyen hatások érhették a településeket 
a környező falvak által, mint például a zenészek jelenléte, szomszédos települések 
kapcsolata és ezek, milyen mértékben változtatták meg az identitásukat.
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